
„Nu a fost trimis niciun *Profet înaintea mea fără ca
el să aibă discipoli şi companioni din mijlocul

poporului său, care l-au urmat și au ascultat de
poruncile lui. După aceștia, a venit o generație de

oameni care a practicat ceea ce nu au practicat
oamenii de dinaintea lor și nu au practicat ceea ce li
s-a poruncit să practice. Și acela care s-a străduit (a
luptat) împotriva lor cu mâna sa este un credincios;
și acela care s-a străduit împotriva lor cu inima sa

este un credincios; şi acela care s-a străduit
împotriva lor cu limba sa (cu vorba) este un

credincios; și dincolo de aceasta nu există niciun bob
de credință.”

Abdullah bin Masoud (Allah să fie mulțumit de el) a relatat că Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Nu a fost trimis niciun Profet înaintea

mea fără ca el să aibă discipoli şi companioni din mijlocul poporului său, care l-au urmat
și au ascultat de poruncile lui. După aceștia, a venit o generație de oameni care a

practicat ceea ce nu au practicat oamenii de dinaintea lor și nu au practicat ceea ce li s-
a poruncit să practice. Și acela care s-a străduit (a luptat) împotriva lor cu mâna sa este
un credincios; și acela care s-a străduit împotriva lor cu inima sa este un credincios; şi

acela care s-a străduit împotriva lor cu limba sa (cu vorba) este un credincios; și dincolo
de aceasta nu există niciun bob de credință.”

[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Muslim]

Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus că nu a existat niciun Profet
înaintea lui fără ca el să aibă discipoli şi companioni din mijlocul poporului său și luptători
sinceri  care  erau  demni  de  a-l  urma  ca  și  califi.  Aceștia  urmau  Sunnah  (Calea)  lui  și  îi
implementau poruncile. După aceștia, a venit o generație de oameni care nu era bună,
aceștia făceau ceea ce li s-a interzis să facă și nu făceau ceea ce li s-a poruncit să facă. Și
acela care s-a străduit (a luptat) împotriva lor cu mâna sa este un credincios; și acela care s-
a străduit împotriva lor cu inima sa este un credincios; şi acela care s-a străduit împotriva lor
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cu vorba sa este un credincios; și dincolo de aceasta nu există niciun bob de credință.
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